



В Кореновском районе молодой человек подозревается в убийстве местного жителя

В правоохранительные органы Кореновского района 7 августа 2015 года поступило сообщение об обнаружении в городе Кореновске тела 28-летнего местного жителя с колото-резаным ранением груди. При этом было установлено, что указанное повреждение мужчине было причинено 20-летним молодым человеком. В связи с чем следственным отделом по Кореновскому району СКР по краю в отношении него было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 7 августа 2015 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения молодой человек шел по переулку Лиманскому, где стал оскорблять проходившего мимо мужчину вместе со своей сожительницей. По этому поводу между ними возник конфликт. В ходе ссоры молодой человек имевшимся при нем ножом нанес один удар в область грудной клетки оппонента. Сожительница потерпевшего стала звать на помощь. Злоумышленника задержали очевидцы, которые вызвали работников скорой медицинской помощи и правоохранительных органов. По приезду медицинская бригада констатировала смерть мужчины.

В настоящее время подозреваемый задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/956365>